
CRNA GORA
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE
Broj: 12/26-18
Podgorica, 10. maj 2018. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu mr.sc. 
Aleksandar Saša Zeković, doc.dr Branislav Radulović, prof. dr Dražen Cerović, 
mr.sc. dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić shodno svojoj odluci od 22. 
februara 2018. godine pratio je i razmatrao dalje postupanje Uprave policije i MUP Crne 
Gore prema petorici policijskih službenika koji su prekoračili svoja ovlašćenja te usvojio 
nakon pribavljenih informacija i izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, 
sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Građani su, 19. febraura 2018, Savjetu za građansku kontrolu rada policije dostavili 
snimak na kojem je vidljivo kako i na koji način policijski službenici postupaju prema 
dvojici mladića, 17. februara 2018, u centru Podgorice, kod ugostiteljskog objekta 
“Bajica”. 

2. Građanska kontrola policije je snimak dostavila, na upoznavanje i dalje postupanje, 
direktoru Uprave policije i načelniku CB Podgorica. Savjet je, kao pozitivnu, istakao 
činjenicu da su se istog dana javno oglasili Ministar unutrašnjih poslova i direktor 
Uprave policije i osudili događaj koji je narušio ugled Policije. Građanska kontrola 
policije posebno je pozdravlja činjenicu što je direktor Uprave policije najoštrije osudio 
neprofesionalno postupanje policijskih službenika prikazanih na snimku te najavio da 
će konkretno ponašanje biti najstrožije sankcionisano. Savjet je konstatovao da 
je tadašnji načelnik CB Podgorica postupio starešinski odgovorno i odlučno. 
Realizovao je sve instrukcije koje je primio od direktora Uprave policije. 
Blagovremeno je, odmah po saznanju za incident, obavijestio nadležnog državnog 
tužioca a protiv odgovornih policijskih službenika Interventne jedinice Stanice policije 
za javni red i mir CB Podgorica, disciplinskom tužiocu MUP, podnio prijedlog za 
pokretanje disciplinskog postupka, zbog teže povrede službene dužnosti iz člana 83 
stav 1 tačka 4 Zakona o državnim službenicima i namještenicima - zloupotreba 
položaja ili prekoračenje ovlašćenja. Smijenjen je i vođa Interventne jedinice CB 
Podgorica zbog objektivne odgovornosti. Savjet se upoznao da su policijski službenici 
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- akteri događaja - osumnjičeni da su izvršili krivično djelo - zlostavljenje i  
falsifikovanje službene isprave.

3. Savjet podsjeća da policijski službenici u konkretnom slučaju nijesu sačinili, što su bili 
dužni, izvještaj o upotrebi sredstava prinude ocjenjujući to dodatnim ozbiljnim 
profesionalnim propustom. Savjet je konstatovao činjenicu da ni jedan osumnjičeni 
službenik ali ni jedan drugi policijski službenik nije imao lični, moralni i profesionalni 
motiv da reaguje i prijavi sopstveno i postupanje kolega koji su kritičnog događaja 
neprimjereno postupali. To ukazuje na zatvorenost policijske organizacije, na stanje i 
kvalitet policijske kulture. Savjet je ocijenio da predmetni događaj treba mora biti 
odlučujući trenutak da se započne proces razgradnje negativnog nasljeđa i prakse. 
Suštinski je potrebno uspostavljanje nove policijske kulture koja ne dozvoljava i 
netoleriše zloupotrebe i nedopustivu, protivzakonitu, solidarnost, odsustvo 
odgovornosti i ograničavanje, bilo koje vrste, nadzora i istraga. 

4. Savjet je, na vanrednoj sjednici od 22. februara 2018. godine, ocijenio da je posrijedi 
teška diskreditacija Policije te da su policijski službenici, akteri događaja od 
17.02.2018, svojim neprefesionalnim i bahatim postupanjem trajno se diskreditovali 
za dalje obavljanje, odgovornog i u javnom interesu uspostavljenog, policijskog posla. 
Predmetni slučaj je “crvena linija” koja ne smije biti pređena. Zato Savjet i dalje 
očekuje da Ministar i direktor Uprave policije ostanu dosljedni javno iznijetim 
stavovima. 

5. Savjet je, na istoj sjednici, odlučio da nastavi da prati predmetni događaj kako se ne 
bi dogodilo, usljed eventualne smanjenje pažnje javnosti, da s protokom vremena, 
ista lica, akteri ovog slučaja, budu ponovo u prilici da noseći uniformu policijskog 
službenika, sa obilježjima države Crne Gore, svojim neprimjerenim ponašanjem 
ponovo naruše ugled policijske organizacije.  

6. Shodno navedenoj odluci a u kontekstu interesovanja Savjeta u pogledu privremenog 
udaljenja sa rada pripadnika Interventne jedinice CB Podgorica, koji su kritičnom 
prilikom prekoračili službena ovlašćenja, Uprava policije je obavijestila da je nadležni 
Direktorat MUP-a dostavio rješenja o privremenom udaljenju sa rada F.S, V.M, S.M. i 
M.V. Kako ovim obavještenjem nije obuhvaćeno i lice M.B. Savjet se dodatno 
interesovao za njegovu suspenziju. Savjetu je, nakon toga, pojašnjeno da je M.B. 
policijski pripravnik. Savjet je nakon toga zatražio dokumentaciju koja prati 
angažovanje pripravnika M.B. Uprava policije je, na traženje Savjeta, dostavila 
Odluku o izboru i Rješenje o zasnivanju radnog odnosa na određeno vrijeme u 
svojstvu pripravnika za M.B. U kontekstu iznijetog, i imajući u vodu činjenicu da radni 
odnos za M.B. na određeno vrijeme u svojstvu pripravnika ističe 18.12.2018 godine 
Savjet reafirmiše svoje očekivanje da menadžment policije pokaže da je trajno 
usmjeren na punu zaštitu i obezjeđenje integriteta Policije.

7. Savjet je na osnovu pruženih obavještenja Uprave policije konstatovao da je 
disciplinski postupak protiv policijskih službenika (četvorica njih iimaju zasnovan radni 
odnos na neodređeno vrijeme), i policajca pripravnika (koji je angažovan na određeno 
vrijeme) i dalje u toku. 
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